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În urma informațiilor și materialelor de presă apărute ieri, instituția noastră 
consideră necesar să formuleze o poziție clară și responsabilă cu privire la cazul 
petrecut în cadrul Unității de Primiri Urgențe, aflat în prezent în curs de investigare 
judiciară. 

Conducerea Spitalului Județean de Urgență „Dr. Fogolyán Kristóf” din Sfântu 
Gheorghe a luat act de faptul că autoritățile competente au dispus trimiterea în 
judecată a doi medici care au activat anterior în cadrul instituției noastre, în legătură 
cu un caz medical din decembrie 2024, care, în mod regretabil, s-a soldat cu decesul 
pacientului. 

La momentul producerii evenimentului, medicul care a inițiat acordarea îngrijirilor 
medicale, în prezent inculpat, activa în calitate de medic specialist în cadrul 
instituției noastre, în timp ce cel de-al doilea medic implicat participa la actul 
medical în calitate de medic de gardă. Contractele de muncă ale ambilor medici au 
fost încetate în luna aprilie 2025. 

Conducerea spitalului a dispus, imediat după luarea la cunoștință a situației, 
demararea unei anchete interne, în limitele competențelor proprii. În urma acesteia, 
contractele de muncă ale medicilor implicați au fost încetate, iar instituția noastră a 
colaborat și continuă să colaboreze pe deplin cu autoritățile competente. Considerăm 
că, în astfel de situații, transparența, responsabilitatea și asumarea profesională nu 
sunt opțiuni, ci obligații fundamentale. 

Activitatea din cadrul serviciilor de urgență presupune, prin natura sa, un nivel 
ridicat de risc și responsabilitate. Este acel segment al sistemului medical în care 
medicii sunt nevoiți să ia decizii rapide, în condiții de presiune extremă, adesea în 
lipsa unor informații complete și în prezența unor pacienți aflați în stare critică. 
Activitatea se desfășoară simultan pentru mai mulți pacienți, cu grade diferite de 
gravitate, necesitând prioritizare continuă și evaluare rapidă a situațiilor. 

Spre deosebire de alte secții spitalicești, unde actul medical este mai bine planificat și 
există mai mult timp pentru investigații și consulturi interdisciplinare, medicina de 
urgență este orientată către intervenția imediată, eliminarea riscului vital și 
stabilizarea rapidă a pacientului. 

 



 
În acest context, medicii trebuie să gestioneze simultan presiunea timpului, lipsa 
informațiilor complete, numărul mare de pacienți și caracterul imprevizibil al 
cazurilor, ceea ce implică o încărcătură profesională și umană deosebit de ridicată. 

Cu toate acestea, subliniem că aceste condiții nu exonerează de la respectarea 
protocoalelor și normelor profesionale. Orice abatere de la acestea trebuie analizată 
și investigată în mod riguros. În acest sens, deficiențele constatate în cadrul cazului și 
comportamentul profesional neconform sunt considerate inacceptabile de către 
instituția noastră și sunt condamnate atât din punct de vedere profesional, cât și 
uman. 

Este important de menționat că, în sistemele de sănătate – nu doar în România, ci la 
nivel global – pot apărea erori sau omisiuni medicale. Acestea pot avea consecințe 
grave, însă investigarea și înțelegerea lor contribuie la îmbunătățirea continuă a 
sistemului și la creșterea siguranței pacienților. 

Având în vedere gravitatea cazului, dorim să subliniem că nu este corect și nu este 
justificat ca activitatea a sute de profesioniști din cadrul instituției să fie judecată pe 
baza comportamentului necorespunzător al unor persoane. În cadrul spitalului 
nostru activează zilnic sute de medici, asistenți și alți profesioniști din domeniul 
sănătății, care își desfășoară activitatea cu profesionalism, responsabilitate și 
dedicare față de pacienți. 

Instituția noastră respinge ferm orice generalizare care atribuie presupusele greșeli 
individuale întregii comunități medicale. 

Spitalul nostru continuă să acorde o atenție prioritară siguranței pacienților, 
respectării și dezvoltării protocoalelor profesionale, precum și cooperării depline cu 
autoritățile competente în toate cazurile care vizează calitatea actului medical. 

Pe această cale, dorim să transmitem încă o dată sincere condoleanțe familiei și 
apropiaților persoanei decedate. 

Solicităm presei și opiniei publice o abordare responsabilă și echilibrată, bazată pe 
fapte, precum și luarea în considerare a demersurilor întreprinse de instituția 
noastră. 
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